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OPERATING MANUAL

CUBE 3D GREEN

Laser level
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English 3

APPLICATION

Laser level ADA CUBE 3D GREEN is an up-to-date functional and multi-prism
device designed for indoor and outdoor performance.

SPECIFICATIONS

Laser beam 2 vertical lines/1 horizontal line
Light sources 2 laser diodes, 515 nm

Laser safety class Class 2, <1TmW

Accuracy +2mm/10m

Self-leveling range .........coevevvenerreeerencrnnes +3°

Operating range with/without receiver ........... 230/130 ft (70/40 m)

Power source 3XAAA 1,5V

Tripod thread 1/4"

Operating temperature .........coveeiveiennene 14°F to 113° F (-10°C +45°C)
Weight 0,531b (240 g)

*depends on illumination

FUNCTIONAL DESCRIPTION

1. Emitting a horizontal and vertical laser line.

2. Quick self-leveling: when line accuracy is out of the range the laser
line flashes and the warning sound is produced.

Compensator locking system for safe transportation.

Intermediate compensator locking system for slope operation.
Indoor and outdoor performance function.
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LASER LINES
FEATURES

Laser emitting window

Battery cover

Compensator switch

Tripod mount 1/4”

Vertical laser window

Laser lines on/off and receiver mode

oupN=~

SAFETY REQUIREMENTS AND CARE

Follow safety requirements! Don't face and stare at laser beam!

Laser level is an accurate Instrument, which should be stored and used
with care.

Avoid shaking and vibrations! Store the Instrument and It's accessories
only In the carrying case.

In case of high humidity and low temperature, dry out the Instrument and
clean It after the usage.

Do not store the Instrument at a temperature below -20°C and above 50°C,
otherwise the Instrument can be out of action.

Don't put the Instrument Into the carrying case If the Instrument or case
are wet. To avoid moisture condensation Inside the Instrument- dry out the
case and laser Instrument!

Check regularly Instrument adjustment!

Keep the lens clean and dry. To clean the Instrument use a soft cotton napkin!

OPERATION

Cube 3D GREEN is a reliable and convenient instrument. It will be irreplace-
able instrument for many years.

-Open battery compartment. Insert batteries into the battery compartment.
Observe the polarity. Close the battery compartment. Take out batteries if
you are not going to use the tool for a long time.

-Place the instrument on the working surface or mount it on the tripod/
pillar or wall mount.

Switch on the instrument. Turn the compensator switch (3) to the position
“ON” (the instrument is turned off in the position OFF).

Visual alarm (blinking line) and audible signal indicate that the device was
notinstalled within the compensation range +3°. To properly work align the
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unit in a horizontal plane.

At that compensator of the instrument will be in free position (it will be
blocked in the position OFF).

When switching on, one horizontal and one vertical lines will be projected.
Press button (6) to turn on additional vertical line.

Press button (6) again to have only one additional vertical line.

Press button (6) one more time to turn off additional vertical line and switch
on horizontal line.

Use the receiver (supplied separately) mode to enlarge the working mode
and for the operation in bright illumination.

TO CHECK THE ACCURACY

TO CHECK THE ACCURACY OF LINE LASER LEVEL (SLOPE OF PLANE)

Set up the instrument between two walls, the distance is 5m.Turn on the
Cross Line Laser and mark the point of cross laser line on the wall.

Set up the instrument 0,5-0,7m away from the wall and make, as described
above, the same masrks. If the difference {a1-b2} and {b1-b2} is less then
the value of “accuracy” (see spesifications), there is no need in calibration.
Example: when you check the accuracy of Cross Line Laser the difference 3
is {a1-a2}=5 mm and {b1-b2}=7 mm. The instrument's error: {b1-b2}-
{a1-a2}=7-5=2 mm. Now you can compare this error with standard error. If
the accuracy of Cross Line Laser isn't corresponding with claimed accuracy,
contact the authorized service center.

TO CHECK LEVEL

Choose a wall and set laser 5m away from the wall. Turn on the laser and
cross laser line is marked A on the wall. Find another point M on the hori-
zontal line, the distance is around 2.5m. Swivel the laser, and another cross
point of cross laser line is marked B. Please note the distance of B to A
should be 5m. Measure the distance between M to cross laser lune, if the
difference is over 3mm, the laser is out of calibration, please contact with
seller to calibrate the laser.

TO CHECK PLUMB

Choose a wall and set laser 5m away from the wall. Mark point A on the
wall, please note the distance from point A to ground should be 3m. Hang
a plumb line from A point to ground and find a plumb point B on ground.
Turn on the laser and make the vertical laser line meet the point B, along
the vertical laser line on the wall and measure the distance 3m from point
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B to another point C. Point C must be on the vertical laser line, it means
the height of C point is 3m. Measure the distance from point A to point
C, if the distance is over 2 mm, please, contact with seller to calibrate the
laser.

CARE AND CLEANING

Please handle measuring instrument with care. Clean with soft cloth only
after any use. If necessary damp cloth with some water. If instrument is
wet clean and dry it carefully. Pack it up only if it is perfectly dry. Trans-
port in original container/case only.

Note: During transport On/Off compensator lock (3) must be set to posi-
tion “OFF". Disregard may lead to damage of compensator.

SPECIFIC REASONS FOR ERRONEOUS MEASURING RESULTS

. Measurements through glass or plastic windows;

. Dirty laser emitting window;

. After instrument has been dropped or hit. Please check the accuracy.

. Large fluctuation of temperature: if instrument will be used in cold
areas after it has been stored in warm areas (or the other way round)
please wait some minutes before carrying out measurements.

ELECTROMAGNETIC ACCEPTABILITY (EMC)

. It cannot be completely excluded that this instrument will disturb
other instruments (e.g. navigation systems);

. will be disturbed by other instruments (e.g. intensive electromagnet-
ic radiation nearby industrial facilities or radio transmitters).

LASER CLASS 2 WARNING LABELS ON THE LASER INSTRUMENT

LASER CLASSIFICATION
The instrument is a laser class 2 laser product accortding to DIN IEC
60825-1:2007. It is allowed to use unit without further safety precautions.

SAFETY INSTRUCTIONS

Please follow up instructions given in operating manual.

Do not stare into beam. Laser beam can lead to eye injury (even from
greater distances).

Do not aim laser beam at persons or animals.

The laser plane should be set up so that the beam path is not at normal
eye level.
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Use the instrument for measuring jobs only.

Do not open instrument housing. Repairs should be carried out by autho-
rized workshops only. Please contact your local dealer.

Do not remove warning labels or safety instructions.

Keep instrument away from children.

Do not use instrument in explosive environment.

WARRANTY

This product is warranted by the manufacturer to the original purchaser to
be free from defects in material and workmanship under normal use for a
period of two (2) years from the date of purchase.

During the warranty period, and upon proof of purchase, the product will
be repaired or replaced (with the same or similar model at manufactures
option), without charge for either parts of labour.

In case of a defect please contact the dealer where you originally pur-
chased this product. The warranty will not apply to this product if it has
been misused, abused or altered. Withiut limiting the foregoing, leakage
of the battery, bending or dropping the unit are presumed to be defects
resulting from misuse or abuse.

EXPETIONS FROM RESPONSIBILITY

The user of this product is expected to follow the instructions given in op-
erating manual.

Although all instruments left our warehouse in perfect condition and ad-
justment the user is expected to carry out periodic checks of the product’s
accuracy and general performance.

The manufacturer, or its representatives, assumes no responsibility of re-
sults of a faulty or intentional usage or misuse including any direct, indi-
rect, consequential damage, and loss of profits.

The manufacturer, or its representatives, assumes no responsibility for
consequential damage, and loss of profits by any disaster (earthquake,
storm, flood ...), fire, accident, or an act of a third party and/or a usage in
other than usual conditions.

The manufacturer, or its representatives, assumes no responsibility for
any damage, and loss of profits due to a change of data, loss of data and
interruption of business etc., caused by using the product or an unusable
product.

The manufacturer, or its representatives, assumes no responsibility for
any damage, and loss of profits caused by usage other than explained in
the operating manual.
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The manufacturer, or its representatives, assumes no responsibility for
damage caused by wrong movement or action due to connecting with oth-
er products.

WARRANTY DOESN'T EXTEND TO FOLLOWING CASES:

1. If the standard or serial product number will be changed, erased, re-
moved or wil be unreadable.

2. Periodic maintenance, repair or changing parts as a result of their nor-
mal runout.

3. All adaptations and modifications with the purpose of improvement
and expansion of normal sphere of product application, mentioned in the
service instruction, without tentative written agreement of the expert pro-
vider.

4. Service by anyone other than an authorized service center.

5. Damage to products or parts caused by misuse, including, without lim-
itation, misapplication or negligence of the terms of service instruction.

6. Power supply units, chargers, accessories, wearing parts.

7. Products, damaged from mishandling, faulty adjustment, maintenance
with low-quality and non-standard materials, presence of any liquids and
foreign objects inside the product.

8. Acts of God and/or actions of third persons.

9. In case of unwarranted repair till the end of warranty period because
of damages during the operation of the product, it's transportation and
storing, warranty doesn't resume.
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MPUMEHEHWE

NazsepHbli H1Benvp ADA CUBE 3D GREEN - 3T0 cOBpeMeHHbIl,
YHKLMOHANBHBIN, MyNbTUNPU3MEHHBI NpUbop, NpejHasHaveHHbIR Ans
paboT BHYTPW MOMELLLeHWIA 1 Ha yaunLe.

JlaHHbI NasepHbIi HUBENUP reHepupyeT BUAUMBIMA Na3epHbIn nyy,
NO3BONAIOLNIA NPOBOANTL CeAytoLIVEe U3MEPEHUS: 3MepPEeHne BbICOT,
nNpoBepKa ropy30HTaNbHbIX U BEPTUKANBHbLIX MIOCKOCTEN, NPAMbIX Y108,
BEPTVKANbHOCTL YCTAHOBKWM W T.A. J1a3epHbli HUBEAUP WCNONL3YIOT
npu pabotax BHYTPU MOMeLLeHWI AN YCTaHOBKM HyNeBbiX OTMETOK,
pasMeTKM CTSXEK, YCTaHOBKM “MasyKoB”, HarnpasBasoLLWX Mo Pa3inyHble
naHenu, yknaaky nanutkn u T.n. J1asepHblidi HUBENP 4acTo NUCNOb3YyeTcs
ANA pasMeTKu Mnpu ycTaHoBKe mebenu, nosok, 3epkan v np. JlasepHoiin
VNHCTPYMEHT TakxXe MOXJeT bbiTb UCMO/b30BaH MPY HapyXHbIX paboTax
Ha ANCTaHUMAX, He NMPEeBbILLAOLLNX €ro TEXHNYECKNE XapaKTepucTuku.

TEXHUYECKWE AAHHBIE

NazepHbI nyy 2 BepTuKanbHbIe NVHUN/
1 ropusoHTanbLHasa MHNA
Na3epHble N3AYUATENN ....riecrveririsinans 2 nasepHbIX Anoaa C J/IMHHON
BOJIHbI 1a3€PHOr0 M3Ny4YeHns 515 nm
Knacc nasepa Knacc 2, <1mBT
TouHoCTb +2MM/10Mm
[lnanasoH caMOBbIPABHNBAHWIA ... +3°
Pabounii gnanasoH
(C NpeMHNKOM/6e3 MPUEMHUKA)¥ ............ 70/40 m

NCTOYHMK NuTaHns
Pe3bba nog WTaTne .
Pabouniin gnanasoH TemnepaTtyp . -10°C +45°C
Bec 240t

*3@BMCUT OT OCBELLEHUSA

®YHKLUMOHAJTbHbBIE XAPAKTEPUCTUKW NMPNBOPA

Mpvbop  UW3ny4aeT BePTUKANbHY W TOPU3OHTANbHYIO  JIMHWN.
BbicTpoe camMOBbIpaBHMBaHMeE: NasepHbIl Ayd MWUraetT u MojaeTcs
npeaynpexaaroLLmnii 3ByKOBOI CrHan, Koraa npréop OTKIOHEH Ha yron,
BbIXOASALLMIA 3@ ANaNa3oH BblpaBHVBAHYS.

BrokupoBka KomneHcaTopa 415 6e30nacHol TPaHCMOPTUPOBKU. PYHKLMS
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paboTbl BHYTPY MOMeELLEHNs/ Ha yiuLe.
NA3EPHBIE NNOCKOCTU
CBOWCTBA

OKOLLIKO N1a3epHoro nyya

Kpbllwka 6aTapeiHoro otceka

MepekntoyaTens BKN./BbIK/I. KOMNeHcaTopa

Pe3b6a noa wtatme 1/4"

OKOLLIKO BEPTMKANLHOMO a3epHOro lyva

KHOMKa BK/IOYEHUA Na3epHbIX JVHUA W pexuma paboTbl ¢
NPUEMHNKOM

oupnN~

NHCTPYKLLA MO BE3OMACHOCTU

MoxanyicTa, cnefyinTe MHCTPYKLMSIM, KOTOPbIE aHbl B PYKOBOACTBE
nonb3oBaTtenei.

He cMoTpuTe Ha nasepHblii iyy. JlasepHblid 1y4 MOXeT NOBPeAnUTL rnasa,
Jaxe ec/in Bbl CMOTPUTE Ha Hero ¢ 60/1bLIOIo PacCTOAHMS.

He HanpaensaliTe nasepHblii Iyy Ha NOAEN NN XKNBOTHBIX.

Mcnonb3yliTe Nprbop TONBKO A1 3aMepoB.

He BckpbIBaiiTe Nprbop. PEMOHT A0MKEH NPON3BOANTLCS TONBLKO
aBTOPV30BaHHOW MacTepcKoii. Moxanyiicra, CBAXMUTECh C BaLLMM
MeCTHbIM AunepoM. He BbikuapiBaliTe npeaynpesnTensHble STUKETKN Nan
WNHCTPYKLMM Mo 6e30MacHoCTL.

[llepxute npnbop B HEJOCTYMHOM ANS AeTein mecTe.

He ncnonb3yiite npnbop B6AU3M B3PbIBOOMACHbLIX BELLECTB.

MNCMONb30BAHWE JIASEPHOTO NMOCTPOWUTENS MIOCKOCTEN
OTKpoiTe 6aTapeliHblil oTcek. BctaBbTe 3XAAA ankannHoBble 6aTapeiku.
CobntogaiiTe NONSPHOCTb. 3aKporiTe baTaperHbIli OTCek.

BHuMaHwe: ecan Bbl nnaHvpyeTe 40Nroe Bpems He Ucnoab308ate Nprbop
— BblHVMaliTe batapeu.

YcTaHoBUTE NPUBOp Ha pabouytdo MOBEPXHOCTb, AMOO 3akpenwTe Ha
LUTATUB/LITAHIY NN Ha HaCTEHHOe KperaeHue.

BknounTte npubop C nomowbio BkatodaTens (3): lMepesBuHbTe
nepekstovaTess BK/./BbIK/. KOMMeHcatopa (3) Ao nonoxeHusa «On»
(nonoxeHne «Off» - npubop BbikNtOYaeTcs). Mpu 3TOM KOMMeHcaTop
npubopa npuaer B CBO6OAHOE mMonOXeHWe (B nonoxeHUn «OFF»
3abnokupyetcs). [Mpu  BKAYeHUU OyayT nNpoeumpoBaTtbCa  OfHa
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BEPTMKa/NbHAsA N OJHa FOPU3OHTa/IbHAA NasepHble NMHWUW. BusyansHas
CUrHanM3aumsa (Mepuatowme AMHUN) U 3BYKOBOK CUrHaM CoO6LLAT o
TOM,4TO NPNBOP BbINYCTaHOBNEH He B Npeenax AnanasoHa KomneHcauum
+3°. i NpaBWbHONM paboTbl BbipaBHANTE NPUGOP B FOPU3OHTaIbHON
NNOCKOCTU.

HaxmuTe KHonky (6) ANA BKAOYEHUS JOMONHUTENbHONV BepTUKaNbHOW
NNHUKN. Haxmute KHOMKy (6) elle pas, 4YTObbl OCTaBUTb TONBKO
AOMNONHNTENBHYIO BEPTUKANLHYH JINHNIO. HaxmMuTe KHOMKy (6) elule pas,
UTOObI BbIKNHOUNTL AOMOAHUTENBHYH BEPTUKANBHYHO IVHWNIO 1 BKIHOYNTD
BEPTVKA/IbHYHO 11 FOPU3OHTANbHYH TVHNN.

[lna paboTbl NPU SPKOM OCBELLIEHWM 1 yBeNNYeHM paboyero pacCcToaHNA
NCNONb3ylTe pexmm paboTbl C NPUEMHUKOM (MPUEMHUK NprobpeTaeTtcs
OTAEeNbHO).

MPOBEPKA TOYHOCTW JJASEPHOI O MOCTPOUTENA MIOCKOCTU
(HAKJTOH M1IOCKOCTW)

YCTaHOBUTL N1a3epHbIi MHCTPYMEHT TOYHO MOCepeArHe Mexay ABYyX
CTeH, HaXOAALLMXCA NPUBNN3NTENBHO Ha PacCTOAHWUM 5M Apyr OT Apyra.
BkntoumTe nasepHbIi NOCTpOMTENb MAOCKOCTeidl. OTMeTUTb Ha CTeHe
TOUKY, yKa3aHHY0 a3epHbIM KpecToM. [ToBepHyYTb Na3epHblil UHCTPYMEHT
Ha 180 1 CHOBa OTMETUTb TOUKY, yKa3aHHYO 1a3epHbIM KPeCTOM (CM.pHUC.).
YCTaHOBUTL Na3epHbIil NOCTPOUTENb MAOCKOCTeR Ha paccTosHUK 0,5-0,7m
OT CTeHbl N HAaHeCTW, Kak yKa3aHo Bblille, Te e 0TMeTKW. Ecnmn pasHocTn
{a1-a2} n {b1-b2} He oTAnuatOTCA APYr OT Apyra 6onee YeM Ha BENUNHY
,TOUHOCTB", 3aABMEHHYI0 B TEXHUYECKMX XapaKTepucTMKax, TOUHOCTb
Baluero nasepHoro nocTpouTens B AONyCTUMbIX npegenax. Mpumep:
Mpy NpoBeAeHMN NPOBEPKN /1a3epHOro MOCTPOUTENst MIOCKOCTEN,
pasHuua: {al1-a2} =5 mm 1 {b1- b2} = 7 mm. Taknm 06pa3om nonyyeHHas
norpeLuHocTb npubopa: {b1-b2}-{a1-a2} = 7-5 = 2 mm. Tenepb Bbl MOxeTe
CPaBHWTb MOJlyYEHHYHO MOrPelHoCTb, C BEeVYUHON MOrpeLHocTy,
3a/laHHO Npou3BogMTenemM. ECM TOYHOCTb 1a3epHOro NOCTPOUTeNs He
COOTBETCTBYET 3asiB/IEeHHOM, HEO6XOAMMO 06PaTUTHCSA B aBTOPU30BaHHbIN
CEepPBUCHBINA LLeHTP.

MPOBEPKA TOYHOCTN FrOPV3OHTA/IBHOT O JTYHA

(M3rVIB MIOCKOCTU)

YCTaHOBUTb  1a3€PHbIA  MOCTPOUTENb  MAOCKOCTM  Ha  PacCTOSHUW
NpWBAN3NTENBLHO 5M OT CTEHbI 11 OTMETWTbL Ha CTEHE TOUKY, YKa3aHHYo
NasepHbIM KpecToM. [oBepHyTb NlasepHblli MOCTpoWTeNb Tak, YTO6bI
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CMeCTUTb Ny4 NPUbAV3UTENbHO Ha 2,5M BNEBO M NPOBEPUTbL, YTOObLI
roOpusoHTanbHasa NMHUA HaxoAunacb B npejenax 3HadeHusa ,,TOl-IHOCTb"
(CM. XapaKTepucTUKM) Ha TOU e BbICOTE, YTO W HaHeCeHHas OTMeTKa,
yKasaHHas NnasepHbIM KpecToM. MMOBTOPUTL 3T Xe AelCTBUS, CMeLlas
Na3epHbIi MHCTPYMEHT BrpaBo. BHUMaHWe: 0Cb BpalLeHns npu nposepke
TOYHOCTM He CMmeLLaiiTe.

MPOBEPKA TOYHOCTW BEPTUKATBHOI O JTYHA

YCTaHOBUTb NasepHbIi UHCTPYMEHT Ha PaccTOAHUU MNPUGAN3UTENbHO
5M OT CTeHbl. YKpenuTb Ha CTeHe OTBeC CO LUHYPOM AJIMHON OKOMO
3M. BkatouuTe nasepHbIi MOCTPOUTENb MIOCKOCTEl U HanpaBbTe
BEPTUKANbHYI IMHNIO HA OTBEC CO LLIHYPOM. TOYHOCTb JINHUW HAaXOAMNTCS
B JOMNYyCTUMbIX MNpeAenax, ecin OTK/JOHeHVe BepTUKaNbHOW NNHUN
(cBEpXY UM CHU3Y) He NpeBbILlaeT MON0BUHY 3HAUYEHNSt XapakTepUCTUKn
,TOYHOCTL" (Hanpumep, +/-3MM Ha 10M). Ecam TOYHOCTb NasepHOro
NMOCTPOUTENS He COOTBETCTBYET 3asBleHHON, HEOHX0ANMO 06paTUTLCS B
aBTOPUW30BaHHbIN CEPBUCHBIN LeHTP.

YXOJ, 3A YCTPOMCTBOM

. MoxanyiicTa, bepexHo obpalyaliteck ¢ NPUGOPOM

. Mocne ncnonb3oBaHWA NPOTUPaNTe NPUBOP MArKOV TPSINKONA.
. Mpy HEOBXOANMOCTU CMOUNTE TPSMKY BOAOWA.

. Ecnn npnbop BRaxHbIA, OCTOPOXHO BbITPUTE €ro Ha CyXo.

. Mpr6op MOXHO yb1paTb B KeiC TONbKO Cyxmm!

. Mpwu TpaHcnopTupoBKe ybupaiTe npnbop B Kelice.

MpumeyaHne: Bo BpeMsa TpaHCNOPTUPOBKY MepekioyaTtesb BKA./BbIK./
3aMOK KoMneHcaTopa (3) 4o/mKeH 6bITb YCTaHOB/IEH B MON0XeHMEe «Bblk/1.»-
MNHa4e Npu TPaHCNOPTUPOBKE HACTPOLKN Npubopa MOryT BbITb «COUTBI».
OTHOCUTECH BHMMaTE/IbHO K akKypaTHOW TPaHCNopTUPOBKe Npnbopa — 310
NO3BOINT BbIMOMHATL Ka4eCTBEHO MOCTaBNeHHbIe 3ajaun B byayLiem 1
noab30BaThLCA NOCTPOUTENEM NNOCKOCTEN A0Nr0 1 yCrNeLHo.

BO3MOXHbIE MPUYMHbI OLLUVBOYHbIX PE3Y/IbTATOB VI3MEPEHVIN

. M3MePEHNs MPOBOAATCS Yepe3 CTeKNSIHHOE U MIacTMKOBOe OKHO;

. 3arpsi3HeH 1asepHblid 3nydaTens;

. e Nprbop YPOHWAV UV yaapuin. B 3Tom ciyvae nposepbTe TOY-
HOCTb. [pV HeO6XOANMOCTI O6paTUTECh B aBTOPV30BaHHbIV cep-
BUCHbIV LLeHTp.

. CWNbHble KonebaHus TeMrepaTypbl: eCv Moc/e XpaHeHVs B Terie
npréop 1CMob3yeTcs Npy H3KOM TemnepaType. B 3Tom ciy4yae no-
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A0XKANTE HECKO/IBKO MNHYT, Nepej TeM Kak HavaTb pa60TaTb.

S/IEKTPOMAIHUTHAA COBMECTUMOCTb (EMC)

. He NCKIoYeHO, YTo paboTa la3epHOro NOCTPOUTENSA MIOCKOCTeR
MOXeT NOBNVSATL Ha PaboTy APYruX yCTPONCTB (Hanpumep, cUcTembl
HaBurauum);

. Ha paboTy 1a3epHOro MOCTPOUTENSA NIOCKOCTEN MOXET MOBANSATL pa-

60Ta Apyrx NpUGoPoB (HanNprMep, NHTEHCVBHOE 3N1EKTPOMArHUTHOe
U3yYeHVie OT NPOMBILLIEHHOTO 060PYA0BaHMS U PAANONPUGOPOB).

MPEAYMPEANTENBHbBIE HAKEMKM JTASEPA KJ/TACCA 2
MpeaynpeantenbHas Haknelika kaacca nasepa HaxOAMTCA Ha Kpblllke
6aTapeliHoro otceka.

KNACCNDUKALMA NASEPA

[laHHbIA  Npubop M3nyyaeT BUAMMbLIA NasepHbIi Nyd knacca 2 C
MoLHOCTbO <TMBT nanunHoii BonHbl 515 nm, cootsetcTeyeT IEC 60825-
1:2014. Na3epHbIi nyy 6e30onaceH B CTaHAAPTHbLIX YCNOBUAX NONb30BaHWS.
Mpnbop cootsetctByeT 21 CFR 1040.10 1 1040.11, 3a nCKAOYeHUeM
OTKNOHEeHUN, cornacHo Laser Notice No. 50, oT 24 UtoHs, 2007.

[laTa n3roToBneHus, KOHTakTHas MHPopMaLa O MPon3BoAUTENe, CTPaHa
NMPONCXOXAEHNSA yKa3aHbl Ha CTUKEpe 13jenus.

ADA International Group Ltd.

HaHknHckasa-3anagHasa yanua #128, spaHne Neb

YaHuxoy HoBblin PalioH, LizaHcy, KuTaii

CaenaHo B Knutae

MonHyto 1 akTyanbHyt0 MHGOPMALMIO O CEPBUCHOM 0BCNYXMBaAHUW AU
MCNOAbL30BaHMM NPOoAyKTa Bbl MoXeTe nonyumnTh:
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CPOK CJTYXBbl U3AENNA
CpoK Cyx6bl U3AeNnst COCTaBAseT 7 feT. YTUaM3aums ycTpoicTea 1 ero
6aTapeii BbINONHAETCA OTAE/BHO OT 6bITOBOrO Mycopa.

FTAPAHTNA
I'Ipov|3Bo,q|/1Tenb npeaocCTaBnAdAeT rapaHTMio Ha NpoAyKUuko nokynaTento
B Cnydae Aed)eKTOB MaTtepuana unam kKadvectea €ro M3rotoBneHUA BO
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14 Russian

BpPeMsi UCMO/b30BaHUA 060pYAOBaHUS C COGMOAEHMEM WHCTPYKLUM
nonb30BaTeNst Ha CPOK 2 roja Co AHS MOKYNKM.

Bo Bpems rapaHTWiiHOro cpoka, npu npeAbsBAeHUN AoKa3aTeslbCTBa
nokynku, npuéop 6yzeT MOYMHEH WAN 3aMeHeH Ha Takylo Xe Wan
aHanornyHyto Mojenb 6ecnnaTtHo. MapaHTUiiHbIe 06s3aTeNbCTBa Takxke
pacnpoCcTPaHATCA 1 Ha 3aMacHble YacTu.

B cnyuae gedekTa, noxanyicra, CBAxXuTeCb C AUNEPOM, Yy KOTOPOro Bbl
nprobpenn nNpnbop. FapaHTUs He pacnpocTpaHAeTCs Ha NPOAYKT, ecin
NOBPeXAeHUs1 BO3HWKAN B pesynbTaTe Agedopmauiy, HenpaBuIbHOrO
MNCNONb30BaHWA NN HEHaANeXallero obpatleHuns.

Bce Bbllen3noXeHHbIe 6€30 BCAKMX OrpaHUYeHui NpUUmHLL, a Takke
yTeuka 6atapeu, gebopmaums nprbopa ABnstOTCA AedekTamu, KOTopble
BO3HVKNN B pe3ynbTaTe HernpasWIbHOIO MCMOAb30BaHUS WMAN MNOXOro
obpalleHus.

OCBOBOXAEHWE OT OTBETCTBEHHOCTU

Monb3oBaTento JaHHOro NPOoAyKTa HEO6XOANMO CIe0BaThb MHCTPYKLMSM,
KoTOpble NprBeAeHbl B PYKOBOACTBE MO 3KcrnayaTaumu. Jlaxe, HecMoTpsi
Ha To, YTO BCe NPUBOPLI NPOBEPeHbl MPOU3BOAMTENEM, MONb30BaTe/b
[lO/KeH MpoBepsiTb TOYHOCTb Npubopa v ero paboty. MNponsBoguTeNns
WA ero MpeACTaBUTENN He HecyT OTBETCTBEHHOCTM 3a NpsiMble WU
KOCBEHHble YBbITKW, YMYLLEHHYHO BbIFOAY MV MHOI yLLep6, BO3HUKLWING B
pesynbTaTe HenpasWALHOro obpaLleHns ¢ NpUbopom.

Mpov3BoANTENb WM €ro NpeAcTaBUTeNN He HeCyT OTBETCTBEHHOCTU
3a KOCBEHHble YObITKM, YNyLLEHHYIO BbIFOAy, BO3HMKLIME B pe3ynbTaTe
KaTacTpod (3emneTpsaceHune, LITOPM, HaBOAHEHME W T.JA.), Moxapa,
HecuacTHbIX CnyyaeB, AeNCTBUS TPeTbMX UL, W/WMAWN UCMONb30BaHne
nprbopa B HEOObIYHbIX YCNIOBUAX.

Mpov3BoANTENb WM €ro NpeAcTaBUTeNN He HeCyT OTBETCTBEHHOCTU
3a KOCBEHHble YObITKM, YNYyLLEHHYO BbIrOAy, BO3HMKLINE B pe3ynbTaTe
M3MEHEHUs1 JaHHbIX, MOTepu JaHHbIX L BPEMEHHON MpUOCTaHOBKM
6u3Heca 1 T.4., Bbl3BaHHbIX MPUMeHeHreM npubopa.

Mpov3BoANTENb WM €ro NpeAcTaBuUTeNN He HeCyT OTBETCTBEHHOCTU
33 KOCBEHHble YObITKM, YNYyLLEHHYO BbIrOAy, BO3HMKLINE B pe3ynbTaTe
1NCNONb30BaHMA Npubopa He Mo MHCTPYKLMN.
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TAPAHTHWIHBIE  OBA3BATE/IbCTBA HE  PACMPOCTPAHAIOTCA  HA
CNEAYHOLWME CITYHAN:

1. Ecam ByaeT nsMeHeH, cTepT, yaaneH nunun byaet Hepasbopums TUMNOBOM
VN CEPUAHBIA HOMEpP Ha 13Aennu;

2. Mepuroamnyeckoe 06CyXMBaHNE VI PEMOHT WAW 3aMeHy 3anyacteid B
CBSA3Y C UX HOPMaJlbHbIM U3HOCOM;

3. Jltobble agantaumm v U3MeHeHUst C LieNlblo YCOBEePLUEHCTBOBaHUA 1
paclipeHns 06bl4HOW chepbl NMPUMEHEHUA U3AeNnuVs, ykasaHHoOl B
VNHCTPYKUMW MO 3KcnayaTauuy, 6e3 npeaBapuUTeNbHOrO MUCbMEHHOro
cornalleHus cnewmanmcTa nocTaBLLVKa;

4. PeMOHT, ﬂpOI/I3Be,quHbIIZ He YNO/IHOMOYEeHHbIM Ha TO CepBKWCHbIM
LLeHTpOM;

5. Yulepb B pesynbTaTe HernpaBWIbHOM 3KCrayaTaumy, BKAtOYas, HO
He orpaHVMYMBasiCb 3TUM, Cejytolliee: UCMONb30BHaNE U34eNns He Mo
Ha3Ha4eHWIo UM He B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN Mo 3KcrayaTaumm Ha
npuéop;

6. Ha 3snemeHTbl NUTaHWUS, 3apagHble yCTpOIZCTBa, KoMnaekTyrLine,
6bICTpOI/I3HaLLII/IBaI-OUJ,I/IECﬂ 1 3anacHble YacTtu;

7. V3genvis, noBpexjeHHble B pe3ynbTaTe HEGPeXHOro OTHOLLEHUS,
HenpaBUIbHOW  PEeryavMpoBKY, — HEeHajnexallero  TeXHWYeckoro
06CyXMBaHNA C MPUMEHEHWEM HeKauyeCTBEHHbIX W HeCTaHAAPTHbIX
pacxoAHbIX MaTepuanos, MoONajaHWs XWAKOCTel W MOCTOPOHHUX
npesMeToB BHYTPb.

8. BosgelictBre ¢$akTOpoB HEMNPeoAOAMMON CUNbl WU/MAn  felicTere
TPeTbUX NNL;

9. B c/nyyae HerapaHTUIIHOTO peMOHTa npu6opa A0 OKOHYaHUS
rapaHTVIAHOro CpokKa, MPOMU3OLLEAWIEro MO MPUYMHE MOJyYeHHbIX
noBpexXAeHUii B XoAe SKCryaTaLmmn, TPaHCMOPTUPOBKN VAN XPaHEHNS,
1 He BO306HOBNSAETCS.
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FTAPAHTUHBIN TAJTOH

HavMmeHoBaHue n3genva n mojensb

CepuiiHblil HOMep. [AaTa npojaxu

HavmeHoBaHue TOPFOBOVI opraHvsauunun

LLITamn TOproBoi opraH13auuy M.

[apaHTUIAHBIA CPOK 3KCMyaTaLMmn Npr6opoB cocTaBnsieT 24 Mecaua co
[HA NPOAaXu.

B TeueHUn rapaHTUINHOro cpoka BnajeneL, MMeeT NpaBo Ha 6ecrniaTHbIN
PEMOHT U3jenns Mo HeWCnpPaBHOCTAM, ABAAIOLWUMCA  CejCTBUEM
NPON3BOACTBEHHbIX JepeKTOB.

[apaHTUiiHbIe 0653aTeNbCTBa AeCTBIUTENbHbI TONBKO MO NpeAbABaeHN
OPUrMHANBLHOrO TaNoHa, 3aroJIHEHHOrO MOMHOCTLIO U YeTKo (Hanunuune
neyaT W LWTamMna C HavMmeHoBaHVeM W (OPMOV COBCTBEHHOCTU
npojasLia 06s3aTe/IbHO).

TexHuueckoe OCBUAeTeNbCTBOBaHMe MpubopoB (dedekTaums) Ha
npeameT yCTaHOBEHWS FrapaHTUIHOro cyyas Npou3BOAUTCA TONBKO B
aBTOPW30BaHHOW MaCcTepCKOW.

MpoussoanTens He HeceT OTBETCTBEHHOCTU mMepej KAWEeHTOM 3a
npsMble  WAW  KOCBEHHbIEe YObITKM, YMYLEHHYI BbIFOAY WAN WHOW
yllep6, BO3HMKLLME B pe3y/ibTaTe BbIXOZA M3 CTPOS MPUOBPETEHHOro
obopyAoBaHus.

MpaBoBO OCHOBOWN HACTOALUMX FapaHTURHBLIX 06A3aTeNbCTB ABAAETCA
JencTBytoLLee 3aKOHOAaTeNbCTBO, B YacTHOCTY, PejepanbHbIli 3aKoH PO
“O 3awmTe npas notpebutens” n rpaxaaHcknii kogekc PO y.ll cT. 454-491.
ToBap NoayyeH B NCNPaBHOM COCTOAHMY, 6e3 BUANUMBIX NOBPexXAeHUN, B
NOJHON KOMMNEKTHOCTW, NPOBEPEH B MOeM MPUCYTCTBUW, MPETEH3UIA Mo
KauecTBy ToBapa He vmeto. C yCNOBUSIMI rapaHTUIAHOrO 06CayXMBaHMUA
03HaKOM/EH 1 CornaceH.

Moanuce nony4vartensa

Mepes HavanoM 3KCnNyaTaLmMy BHUMaTEIbHO 03HaKOMbTECh C MHCTPYKLMel No
3Kcnnyataymm!

Mo BOMpOCaM rapaHTUIHOTO 06CNYXMBAHWS 1 TEXHWNYECKOR NoaAepKKM
06palLaThcs K NpoAaBLly AaHHOro ToBapa

https://tm.by
n v WHTepHeT-marasvH TM.by

M ONLINE STOR



Portuguese 17

APLICACAO
Do laser em cruz, projeta planos de laser visiveis. Ele é usado para uma
altura determinada, fazendo planos horizontais e planos verticais.

ESPECIFICACOES

2V/1H
2x515 nm

Fontes de luz ....

Classe de seguranca laser .... ...Classe 2, <TmW
Precisao ..£2mm/10m
Intervalo de auto-nivelamento... .23°

Faixa de operacdo

sem / com receptor * ..70/40 m
Baterias 3xAAA 1,5V
Rosca de tripé .... ..2x1/4"
Temperatura de funcionamento -10°C +45°C

Peso
* depende iluminagdo da érea de trabalho

LINHA DE LASER

FUNCIONES

1. Laser emitido pelo vidro

2. Tampa da bateria

3. Compensador do interruptor

4. Rosca do tripé 1/4 "

5.Janela do laser vertical

6. Botdo para ligar linhas de laser e modo de operacdo do receptor

MANUTENCAO E LIMPEZA

Por favor, lidar com o instrumento de medicdo com cuidado. Limpe com
um pano macio s6 depois de algum uso. Se necessario pano humido com
um pouco de 4gua. Se o instrumento estiver molhado limpe e seque com
cuidado. Guarde somente se ele estiver totalmente seco.

Nota: Durante o transporte o botdo On / Off deve ser ajustado para a
posicdo “OFF". Caso ndo seja feito isso podera ocorrer danos no compen-
sador.

OPERACAO
Compartimento da bateria aberto. Coloque pilhas AAA alcalinas. Tome cuidado
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18 Portuguese

para corrigir polaridade. Feche o compartimento da bateria.

ATENCAO : Se vocé nio estiver usando o instrumento por um longo periodo,
retire as pilhas.

Coloque o equipamento na superficie onde serd usado, ou monte-o no tripé
/ pilar ou no suporte de parede. Ligue o equipamento. A (linha piscando)
visual e o sinal sonoro indica que o dispositivo ndo estd instalado dentro da
gama de compensacdo de + 3 ° (ou seja, esta fora de nivel). Para funcionar
corretamente alinhe o equipamento de em um plano horizontal. Vire o
interruptor de compensacdo (3) para a posi¢do “ON” (o instrumento desliga
na posicao OFF). Nessa posicdo(ON) o péndulo estara na posicao livre e sera
travado na posi¢do OFF. Ao girar, uma linha horizontal e uma vertical, sera
projetada. Pressione o botdo (6) para ativar a linha vertical adicional. Pres-
sione o botdo (6) novamente para ter apenas uma linha vertical adicional.
Pressione o botdo (6) mais uma vez para desligar a linha vertical adicional
e para ligar a linha horizontal. Use o receptor (vendido separadamente)
para expandir a distancia do laser e para usar em situacdes de extrema
iluminagao, por exemplo debaixo do sol.

PARA VERIFICAR A PRECISAO DO NIVEL DO LASER DE LINHA

Para verificar a precisdo do nivel da linha de laser ( inclinacdo do plano).
Configure o instrumento entre duas paredes, a distancia é de 5m. Ligue o
nivel e marque o ponto de cruz na parede.

Configure o 0,5-0,7m instrumento de distancia da parede e fazer, como
descrito acima , as mesmas marcas. Se a diferenca { al- b2} e { B1- b2} é
menor, entdo o valor de “precisdo” ( ver especificagdes ), ndo ha necessidade
de calibragdo.

Exemplo: quando vocé verificar a precisdo da cruz do laser a diferenca é {
al-a2}=5mme{bl1-b2}=7mm.

O de erro do instrumento : { b1- b2} - { a1- a2 } = 7-5 = 2 mm. Agora vocé
pode comparar este erro com o erro padrdo.

Se a precisdo da Cruz Laser ndo esta correspondendo com reivindicado da
precisdo , entre em contato com o centro de servi¢o autorizado.

PARA VERIFICAR O NIVEL

Escolha uma parede. A uma distancia de 5m da parede ligue o nivel, a
linha transversal é designada pela letra A na parede. Encontrar um outro
ponto M na linha horizontal, a distancia estd em torno de 2,5 m. Gire o la-
ser, e um outro ponto de cruz do laser é marcado pela letra B. Por favor,
note a distancia de B para A deve ser 5m.

Meca a distancia entre M para atravessar o laser, se a diferenca é mais de
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3mm, o laser esté fora de calibracdo, entre em contato com o vendedor
para calibrar a laser.

PARA VERIFICAR PRUMO

Escolha uma parede. Auma distancia de 5m da parede ligue o nivel. Marque
um ponto na parede, observe a distancia do ponto A a disntancia para o
chéo deve ser de 3m. Pendure um fio de prumo de um ponto para a chao e
encontre um ponto B prumo no ch&o. Ligue o laser e faca uma linha de laser
vertical, marque o ponto B, ao longo da linha do laser vertical na parede e
medir a 3m da distancia do ponto B para outro ponto C.

Ponto C deve estar nalinha de laser vertical, isso significa que a altura do ponto
C éde3m. Medir a distancia do ponto A ao ponto C, se a distancia é superior
a 2 mm, por favor, entre em contato com o vendedor para calibrar o laser.

MANUTENCAO E LIMPEZA

Por favor, lidar com o instrumento de medi¢do com cuidado. Limpe com
um pano macio s6 depois de algum uso. Se necessario pano humido com
um pouco de dgua. Se o instrumento estiver molhado limpe e seque com
cuidado. Guarde somente se ele estiver totalmente seco.

Nota: Durante o transporte o botdo On/ Off deve ser ajustado para a posicdo
“OFF". Caso nao seja feito isso podera ocorrer danos no compensador.

RAZOES ESPECIFICAS PARA RESULTADOS DE MEDICAO ERRADOS

+ Medidas através de janelas de vidro ou plastico ;

* sujeira no vidro emissor da luz do laser;

+ Depois que o instrumento for derrubado ou atingido. Por favor, veri-
fique a preciséo .

+ Grande flutuagdo de temperatura: Se o instrumento for usado em locais
frios depois de ter sido armazenado em &reas quentes (ou o contrario )
por favor, espere alguns minutos antes de realizar medi¢des.

ACEITABILIDADE ELETROMAGNETICA (EMC)

» Ndo pode ser completamente excluido que este instrumento vai atrapal-
har o funcionamento de outros instrumentos (por exemplo, navegagao
sistemas);

+ vai atrapalhar o funcionamento de outros instrumentos

(por exemplo, a radiagdo eletromagnética intensa nas proximidades
industrial instalagdes ou transmissores de radio ).

ETIQUETA 2 AVISO CLASSE
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LASER NO INSTRUMENTO A LASER CLASSIFICAQAO DO LASER
O instrumento é uma classe de laser 2 a laser accortding produto DIN IEC
60825-1: 2007. E permitido usar unidade sem outras precaucdes de seguranca.

GARANTIA

Este produto é garantido pelo fabricante ao comprador original para ser livre
de defeitos de material e mdo de obra sob uso normal por um periodo de
dois (2) anos a partir da data da compra. Durante o periodo de garantia, e
sobre a prova de compra, o produto sera reparado ou substituido (com o
mesmo ou modelo semelhante na fabrica opcdo), sem encargos por qualquer
parte do trabalho. Em caso de defeito, contate o agente onde comprou o
produto. A garantia ndo se aplica a este produto se tiver sido mal utilizado,
abusado ou alterado. Withiut limita o precedente, o vazamento da bateria,
dobrar ou deixar cair o aparelho sdo consideradas defeitos resultantes de
mau uso ou abuso.

EXCECOES DE RESPONSABILIDADE

O utilizador deste produto é esperado para seguir as instru¢des dadas no
manual do operador.

Apesar de todos os instrumentos sair do nosso armazém em perfeito es-
tado e ajuste o usudrio é esperado para realizar verificagdes periddicas de
precisdo do produto e desempenho geral. O fabricante, ou o seu repre-
sentantes, ndo assume nenhuma responsabilidade de resultados de um
uso ou uso indevido defeituosa ou intencional incluindo quaisquer danos
diretos, indiretos, danos consequentes, e perda de lucros. O fabricante, ou
seus representantes, ndo assume nenhuma responsabilidade por eventuais
danos e perda de lucros por qualquer desastre (terremoto, tempestade,
inundacdo...), fogo, acidente ou um ato de um terceiro e / ou a utilizacdo
em condicdes diferentes das habituais.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume qualquer responsabilidade
por qualquer dano e perda de lucros devido a uma alteracdo de dados, perda
de dados e interrupgdo de negdcios etc., causados pelo uso do produto ou
uma produto inutilizavel. O fabricante, ou seus representantes, ndo assume
qualquer responsabilidade por qualquer dano, e perda de lucros causados
pelo uso de outra explicada no manual do usuério.O fabricante, ou seus
representantes, ndo assume nenhuma responsabilidade por danos causados
pelo movimento errado ou agdo devido ao conectar-se com outros produtos.
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APLICACION

Este nivel laser genera un laser visible que permite hacer las siguientes
mediciones: medicién de altura, calibracién de planos horizontales y verti-
cales, angulos e instalaciones verticales etc.

ESPECIFICACIONES

LASEI ettt 2 lineas verticales/1linea horizontal
Fuentes de luz ......covvvvniciciccicicnnns 2 diodos l&ser con longitud de onda
de emision laser de 515 nm

Clase de seguridad l&ser ....
Precision
Rango de auto-nivelacion
Rango de funcionamiento
con / sin receptor® ......covvveeceienens
Fuente de alimentacion...
Rosca para tripode
Temperatura de funcionamient . .
PESO vttt

...Class 2, <1mW
£2mm/10m
+3°

* dependiendo de la iluminacién

LINEAS LASER

CARACTERISTICAS

Janela de feixe de laser

Compartimiento de bateria

Interruptor de compensador (ON/OFF)

Salida de tripode 1/4"

Ventana del laser vertical

Botén para encender las lineas laser y el modo de funcionamiento
del detector

oA WN =

CUIDADO Y LIMPIEZA

Por favor, maneje el instrumento de medicién con cuidado. Limpie con un
pafio suave sélo después de cualquier uso. Si es necesario, un pafio hime-
do con agua. Si el instrumento estd mojado, limpielo y séquelo cuidadosa-
mente. Empaquételo sélo si estd perfectamente seco. Transporte en el
envase original / caja solamente.

Nota: El incumplimiento puede ocasionar dafios al compensador.
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ORDEN DE ENCENDIDO

Retire la tapa del compartimiento de la bateria. Inserte tres pilas. Observa
la polaridad. Cierre el compartimiento de la bateria.

Atencion: si planea no utilizar el dispositivo durante mucho tiempo, retire
las baterias. Colocar el instrumento en la superficie de trabajo o montarlo
en el tripode / pilar o soporte de pared. Encienda el instrumento.

La alarma visual (linea parpadeante) y la sefial sonora indican que el dis-
positivo no se ha instalado dentro del margen de compensacién + 3°.
Para trabajar correctamente alinee la unidad en un plano horizontal. Gire
el interruptor de compensacion (3) a la posicién “ON” (el instrumento se
apaga en la posicion OFF). En ese compensador del instrumento estard
en posicion libre (se bloqueara en la posicién OFF). Al encender, se proyec-
tardn una linea horizontal y otra vertical. Presione el botén (6) para activar
la linea vertical adicional. Presione el botén (6) de nuevo para tener sélo
una linea vertical adicional. Presione el botén (6) una vez mas para apa-
gar la linea vertical adicional y para encender la linea horizontal. Utilice el
modo de receptor (suministrado por separado) para ampliar el modo de
trabajo y para el funcionamiento en iluminacién brillante.

PARA COMPROBAR LA EXACTITUD DEL NIVEL LASER (PENDIENTE DEL PLANO)
Coloque el instrumento entre dos paredes, la distancia es 5M. Encienda
el nivel ldser . Marque el punto en donde se cruzan las lineas laser en
la pared. Gire el instrumento 180 grados y marque nuevamente el pun-
to donde se cruzan las lineas (ver la imagen). Coloque el instrumento a
una distancia de 0.5-0.7m de la pared y realice las mismas marcas que
se describieron anteriormente. Si la diferencia {a1-a2} y {B1-b2} es menor
que el valor de “precision” (ver especificaciones). No hay necesidad de cal-
ibracién. Ejemplo: cuando comprueba la precisién de Cross Line Laser la
diferencia es {a1-a2} =5 mmy {b1-b2} = 7 mm. El error del instrumento se
calcula: {b1-b2} - {a1-a2} = 7-5 = 2 mm. Luego se procede a comparar con
el error estandar. Sila precision de Nivel Laser no coincide con lo que apa-
rece en las instrucciones asegurese de ponerse en contacto con el centro
de servicio autorizado.

PARA VERIFICAR EL NIVEL

Elija una pared y ajuste el laser a 5m de la pared. Prenda el laser y el lugar
donde se cruza el laser debe marcar la letra A. Gire el instrumento para
que el rayo laser cambie respecto al primer punto en 2,5m a la izquierda.
Encuentre otro punto M en la linea horizontal, la distancia es alrededor de
2,5 m. Luego Girar el laser a la derecha y repita lo descrito anteriormente.
Mida la distancia entre las lineas, esta debe estar dentro del margen de
error dado en las instrucciones, si La diferencia estd sobre 3m m, el laser
estd fuera de calibracién y debe ponerse en contacto con el vendedor para
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calibrar el laser.

PARA COMPROBAR PLOMADA

Elija una pared y coloque el instrumento a 5m de distancia de la pared.
Cuelgue una plomada con la longitud de 3 m. Conecte el instrumento y
dirija la linea de laser vertical a la linea dada por la plomada. Compare, y
verifique la exactitud de la linea laser respecto a la linea de la plomada;
verifique la exactitud dada en las instrucciones, la desviaciéon de la linea
vertical no debe exceder (arriba y abajo) la mitad del valor dado en las
especificaciones “exactitud” (por ejemplo + 3mm / 10m).

Sila precision de la linea laser no coincide con la exactitud reclamada, pén-
gase en contacto con el centro de servicio autorizado.

RAZONES ESPECFICAS PARA LOS RESULTADOS DE MEDICION ERRONEA
Mediciones a través de ventanas de vidrio o plastico;

Ventana de emisién de laser sucio;

Después de que se haya caido o golpeado el instrumento. Compruebe la
precision.

Gran variacién de temperatura: si el instrumento se utilizara en areas frias
después de haber sido almacenado en areas calientes (o en sentido con-
trario) espere unos minutos antes de realizar las mediciones.

ACCEPTABILIDAD ELETROMAGNETICA (EMC)

No se puede excluir completamente que este instrumento perturbe otros
instrumentos (por ejemplo, sistemas de navegacion); Sera perturbado por
otros instrumentos (por ejemplo, radiacién electromagnética intensiva
cerca de instalaciones industriales o transmisores de radio).

LASER CLASE 2, LA ETIQUETA DE CUIDADO DEBE ESTAR EN INSTRUMENTO LASER

CLASIFICACION LASER

El instrumento es un producto laser de clase 2 laser conforme a DIN IEC
60825-1: 2007. Se permite utilizar la unidad sin precauciones adicionales
de seguridad.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Siga las instrucciones dadas en el manual del operador.

No mire fijamente a la viga. El rayo laser puede causar lesiones en los ojos
(incluso en distancias mayores).

No apunte el rayo laser a personas o animales.

El plano laser se debe configurar por encima del nivel de los ojos de las
personas.
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Utilice el instrumento sélo para medir trabajos.

No abra la carcasa del instrumento. Las reparaciones deben ser realizadas
Unicamente por talleres autorizados. Péngase en contacto con su distribui-
dor local.

No quite las etiquetas de advertencia ni las instrucciones de seguridad.
Mantenga el instrumento alejado de los nifios.

No utilice el instrumento en un ambiente explosivo.

GARANTIA

Este producto esta garantizado por el fabricante para el comprador orig-
inal de estar libre de defectos en el material y la mano de obra Bajo uso
normal por un periodo de dos (2) afios a partir de la fecha de compra.
Durante el periodo de garantia, y con la prueba de compra, el producto
serd reparado o reemplazado (por el mismo o similar de acuerdo con las
opciones de fabrica), sin costo.

En caso de un defecto, péngase en contacto con el distribuidor donde ad-
quirié originalmente este producto. La garantia no se aplicara a este Pro-
ducto si ha sido mal utilizado, abusado o alterado. Con la limitacion de lo
anterior, la fuga de la bateria, flexiéon o caida de la unidad se presume que
son defectos resultantes de mal uso o abuso.

EXCEPCIONES DE LA RESPONSABILIDAD

Se espera que el usuario de este producto siga las instrucciones dadas en
el manual del operador.

Aunque todos los instrumentos salieron de nuestro almacén en perfectas
condiciones y el ajuste se espera que el usuario realice periédicamente
verificaciones de la precisién del producto y del rendimiento general. El
fabricante, o sus representantes, no asume ninguna responsabilidad por
los resultados de un uso o uso incorrecto o intencional, incluyendo cual-
quier dafio directo, indirecto, consecuente y pérdida de beneficios.

El fabricante, o sus representantes, no asume responsabilidad alguna por
dafios consecuenciales y pérdida de beneficios por desastre (terremoto,
tormenta, inundacién ...), incendio, accidente o un acto de un terceroy /o
un uso en condiciones que no sean las habituales.

El fabricante, o sus representantes, no asumen ninguna responsabilidad
por cualquier dafio y pérdida de beneficios debido a un cambio de datos,
pérdida de datos e interrupcién del negocio, etc., causados por el uso del
producto o un producto inutilizable. El fabricante, o sus representantes, no
asumen ninguna responsabilidad por cualquier dafio y pérdida de benefi-
cios causados por usos diferentes a los descritos en este manual. El fabri-
cante, o sus representantes, no asumen ninguna responsabilidad por los
dafios causados por la conexién con otros productos.
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